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➢ Vsem PGD GZ Celje 

 

 

MESEC POŽARNE VARNOSTI 2019 
 
Nosilna tematika letošnjega meseca varstva pred požari je namenjena Požarni varnosti v 

večstanovanjskih objektih.  

V Sloveniji je 10.045 večstanovanjskih objektov z več kot 8 stanovanji v enem objektu, v teh 

objektih pa je skupaj 261.397 stanovanj. Vsakodnevna praksa nam kaže, da so stanovalci v 

večstanovanjskih objektih še vedno premalo osveščeni in poučeni o požarni varnosti v njihovih 

stanovanjih in objektih. Zato poskušajte ob letošnjem mesecu požarne varnosti stanovalce v 

večstanovanjskih objektih osveščati o požarni varnosti v večstanovanjskih objektih in njihovih 

stanovanjih. Prav tako bomo z osveščanjem o požarni varnosti v stanovanjih prispevali k 

osveščenosti vseh ostalih, ki ne živijo v večstanovanjskih objektih 

Ob tej priložnosti bo na URSZR in GZS natisnjenih v nakladi 300.000 izvodov letakov »Za 

požarno varnost v večstanovanjskih stavbah skrbimo vsi« in plakati z enako tematiko v nakladi 

10.000 izvodov, prav tako pa bodo letos v Ljubljani polepljeni avtobusi s tematiko meseca 

požarne varnosti. Z omenjenim gradivom in aktivnostmi želimo stanovalce v večstanovanjskih 

objektih in ostale stanovalce opozoriti na požarno varnost v njihovih objektih in stanovanjih. O 

dvigu gradiva boste obveščeni naknadno. 

 

Podrobnejše informacije dobite na: http://www.gasilec.net/preventiva/mesec-pozarne-varnosti 

 

Poveljstvo GZ Celje poziva vsa društva, da opravijo čim več aktivnosti v mesecu požarne 

varnosti. Če le imate možnost, poskusite opraviti predvsem tiste aktivnosti, ki so tema 

letošnjega meseca oktobra 

 

PGD ali sektorji naj opravijo taktične vaje, ki morajo biti pripravljene v skladu s Pravilnikom 

o taktičnih vajah, ki ga je sprejelo Poveljstvo GZ Celje. 

 

Če načrtujete Dan odprtih vrat, morate pri tem upoštevati Pravilnik o Dnevu odprtih vrat. 

 

V primeru opravljanja pregleda hidrantnega omrežja je potrebno o tem napisati poročilo (število 

pregledanih hidrantov, lokacija, izpravnost, …) in ga posredovati na GZC. Pregled hidrantnega 

omrežja je lahko le vizualen, drugače je potrebno pridobiti dovoljenje upravljavca vodovoda. 

 

V primeru opravljanja preventivnega pregleda objekta je potrebno izpolniti vprašalnik, ki je 

objavljen na spletni strani GZS in kopijo posredovati na GZC. 

 

Priporočamo, da vse vaše aktivnosti zabeležite tudi s fotografijo, če pa je možno, pritegnite tudi 

medije. 

 

http://www.gasilec.net/preventiva/mesec-pozarne-varnosti


 

 

 

 

V mesecu oktobru bodo potekali tudi pregledi društev. O terminih in ostalih podrobnostih ste 

že bili obveščeni. 

 

Če bodo v mesecu oktobru potekale še kakšne druge aktivnosti v okviru GZS ali GZC, boste o 

tem obveščeni naknadno. Prav tako boste naknadno obveščeni, ko bomo na GZ Celje dobili 

promocijsko gradivo. 

 

Vsa društva ste dolžna do 16. 11. 2019 na GZ Celje poslati poročilo, ki je v prilogi. V 

poročilu upoštevajte samo tiste aktivnosti, ki so dejansko namenjene mesecu požarne 

varnosti in ne aktivnosti, ki so del rednega delovanja PGD, saj se le-te ne bodo upoštevale 

v skupnem poročilu. Prav tako upoštevajte zgoraj navedena navodila, drugače se 

aktivnosti ne bodo štele v končno poročilo, prav tako ne v redno dejavnost. 

 

 

Z gasilskim pozdravom 

NA POMOČ! 

 

Poveljnik GZ Celje: 

Janez Senica VGČ I. st. 

 


